

香江燈火照赤子之心

群星紅館齊聲頌國慶

香港文匯報訊（記者 阿祖、子棠、達里）紫荊花開，香江燈火映照赤子之心。昨晚多位影視紅星在紅館舉行的「香港同胞慶祝中華人民共和國成立七十六周年國慶文藝晚會」中獻聲。李克勤、譚輝智、古渾文、谷婭溦、張明敏、江旻德、雷佳、胡海泉、李斯丹妮、伍珂玥、姚珏及曾小敏等，聯袂獻藝賀國慶。



●張明敏演唱《我的中國心》。中新社



●群星齊賀祖國76載華誕。香港文匯報記者孫嘉蔚攝

打頭陣的谷婭溦身穿粉紅色晚裝獻唱一曲《星辰大海》。她表示祖國生日的喜慶日子，不想穿得太紅來搶鏡，故挑選柔和的粉紅色晚裝。已連續三四年參與國慶騷演出的她，對今年獲點名擔任開幕歌手深感榮幸，「第一個出場表演都有壓力，既榮幸又緊張，但我會保持緊張又可控，因歌曲之前有唱過，也試過改編加插Rap，今次唱回原版，歌曲音域很寬，低音和高音的領域很闊。」

譚輝智心跳狂飆

《中年好声音》兩位唱將譚輝智與古渾文同台獻藝。譚輝智獻唱由張家誠包辦曲詞的新歌《香港歡迎你》，他坦言首次參與國慶騷十分緊張，因為要在紅館參與盛事，心跳狂飆到140下，笑言平時做運動也沒這麼小心跳。他表示獻唱新歌有點顧慮，說：「因為新歌是介紹香港，旋律易入耳，歌詞很感動，我好榮幸可以唱到，感謝張家誠幫我糾正咬字，又提醒我要記熟歌詞，因為每一段都有不同。」

古渾文也笑稱在後台時很緊張，他就鼓勵對方上台唱歌就可以。古渾文雖是首次參與香港的國慶騷，但已有在澳門和大灣區的國慶演出經驗，笑言「已集齊一套國慶騷演出。」今次與江旻德、胡海泉、李斯丹妮合唱《我

攜山海等你來》，古渾文開心能親口祝賀江旻德為香港奪得金牌。

李克勤《Victory》壓軸

獻唱《願我成歌》的胡海泉首次來港演出國慶騷，他表示能參與盛事感到驕傲和榮幸，因為香港也是他喜歡的城市，年輕時也曾到過紅館表演，對他來說是一個熟悉的地方，也開心可以見到香港的朋友。而前日已到港的胡海泉，表示因要採排的關係，未能欣賞到煙花匯演感到可惜。

同樣首次參與香港國慶騷的伍珂玥演繹《彩雲追月》，她很高興可以有份參與盛事，並大讚《彩雲追月》一曲旋律優美，如祖國與香港之間的一段情深對話，她唱起來時也很開心和激動。問到演出國慶騷會否特別緊張，伍珂玥稱反而有一種至高無上的榮幸，能夠見證這件盛事，她會永遠記住這一刻，也希望



●李克勤壓軸登場。香港文匯報記者孫嘉蔚攝

今後有更多機會來港演出。多年前曾替李克勤演唱會做表演嘉賓的伍珂玥，表示有在後台見到對方，她多謝克勤讓她能踏上紅館，擔任表演嘉賓的7天時間很難忘，更想不到與克勤第二次見面合作，會在香港的國慶騷上碰頭。

李克勤以全白裝束壓軸登場，輕聲向觀眾道「大家好」，隨即傾情獻唱《Victory》，唱畢後與全體參演人員攜手謝幕。



●伍珂玥高興能參與盛事。香港文匯報記者阿祖攝



◀谷婭溦獲點名擔任開幕歌手。香港文匯報記者孫嘉蔚攝

◀古渾文貼心鼓勵譚輝智。香港文匯報記者阿祖攝



◀胡海泉表示錯過煙花匯演很可惜。香港文匯報記者阿祖攝

龔嘉欣獲TVB「傑出員工獎」

香港文匯報訊（記者 達里）視后龔嘉欣昨日在TVB「2025年下半年度傑出員工嘉許計劃頒獎典禮」獲頒「傑出員工獎」，成為首位獲得視后與傑出員工的藝人。一直視龔嘉欣為愛將的高層曾勵珍、樂易玲，好友譚凱琪均有到場見證龔嘉欣獲獎，而陳豪、譚俊彥、周嘉洛、羅天宇、鄭潔瑩等亦有拍片祝賀。

龔嘉欣坦言不知道誰是她的提名人，對於獲得「傑出員工獎」感到受寵若驚，她說：「好開心，以為無機會再拎獎，見10多個評委時比拿視后獎更緊張。」嘉欣深知「傑出員工獎」十分難得，因為要經過提名篩選，面試時要見勻公司每個部門的主管，令她緊張到失眠，與平時拍劇完全是不一樣的感覺。嘉欣最記得評審

問她為何會到孟加拉做探訪，她表示想用自己的影響力去幫助人，所以她也介意做綜藝節目去吸氣，願意接受任何挑戰，而得獎後也會多做慈善性質工作。

之前一直盛傳嘉欣約滿離巢，今次得獎可以打破傳聞，她說：「傳聞一直是以訛傳訛，自己不再講是因為不想再有新故事。」嘉欣笑稱在公司服務17年，仍未拿到20年長期服務獎的金牌，而且現時金價高企。笑問得獎後會否加片酬，嘉欣說：「我主打抵用，平靚正，就算得獎只是增加自己動力，提醒自己要做得更好。」至於如何慶祝獲獎，嘉欣表示會用獎金去請公司各部門的同事吃飯，另外就會約好姊妹陳凱琳、譚凱琪等人打匹克球，之後再一起吃飯慶祝中秋節。



●眾人恭賀龔嘉欣獲獎。

香港文匯報記者達里攝

●龔嘉欣獲獎受寵若驚。香港文匯報記者達里攝

夥家人賞煙花賀國慶

GM密謀葉蒨文生日驚喜

香港文匯報訊（記者 子棠）曾展望（GM）最近人氣急升，工作不斷；不過前日是國慶76周年的大日子，GM抽空與媽媽和妹妹一起到尖沙咀海景餐廳用膳及看國慶煙花，還特意戴上耳機聽音樂，提升觀賞氛圍，更大讚煙花很漂亮。他又指今年國慶氣氛熱烈，很多食肆提供優惠折扣參與慶祝；而他與家人出外用膳，既可促進經濟又可以慶賀國慶，與港人共同歡慶。

GM昨日獲邀為珠寶店擔任一日店長，並戴上寫有「520」（我愛你）字句的金鑽頸鏈順勢向女友Sophie隔空傳情；更不忘現場為選中的幸運粉絲送上親筆簽名的「密語」明信片，感謝粉絲的支持。

孝順的他表示感激最近工作增加，會努力賺錢，目標是先養媽媽及照顧身邊的人：「我有畀多了家用，所以媽媽很開心，現在每天都有湯喝，哈哈。講笑而已，其實是媽媽見我工作辛苦，常問我想飲什麼湯，甚至還問是否要煲給Sophie。」

（女友已融入家中？）媽媽很關心Sophie。（不用擔心婆媳關係？）不用，因為我對她們和自己都有信心。（媽媽有否催婚？）我和Sophie才剛開始，凡事要循序漸進。（不會閃婚？）不確定，但結婚是莊重的事，無論是否閃婚

我都會謹慎考慮後才會決定。」

有指Sophie的歲數已踏入「3字頭」，GM認為女性的魅力不在於年齡，每個女生都有自己的結婚節奏，期望與對方的時間線相符。他坦言現階段剛起步，希望感情能細水長流。他笑稱希望粉絲多給他工作機會，建立穩健經濟基礎，將更從容面對未來。

工作方面，他高興指未來有演唱的商演活動，尚在選曲中，笑言可唱林子祥的《分分钟需要你》，自言熱愛唱歌的他自爆可在K房唱4個小時，但亦打找老師提升技巧。問到會否情侶檔商演合唱？他稱讚女友說：「Sophie唱歌很好聽，我有叫她教我，大家都可以多找她唱歌。」

提到本月12日及27日分別是他和Sophie的生日；GM強調是拍拖後第一次過生日，很重要的，雖然本身不太慶生，但因女友有儀式感，會構思驚喜哄對方開心。



●曾展望與粉絲合影留念。

香港文匯報記者子棠攝